



# “БДЖ – ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ

ул. “Иван Вазов” № 3, София 1080, България  
тел.: (+359 2) 987 88 69  
bdz\_passengers@bdz.bg  
www.bdz.bg



УТВЪРЖДАВАМЕ:

Любен Нанов  
Управител на  
„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД



Иван Вълчев  
Прокуриснт на  
„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД



## Т Р Ъ Ж Н А ДОКУМЕНТАЦИЯ

ЗА  
ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ  
за продажба на

на 59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 59 лота

## **СЪДЪРЖАНИЕ**

- 1. Условия за провеждане на търг с тайно наддаване.**
- 2. Приложение № 1 – 59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, начална тръжна цена, депозит, стъпка на наддаване и примерно изчисление на наддавателни стъпки за всеки лот.**
- 3. Проект на договор.**
- 4. Образец на декларация от участниците в търга: Приложение № 2 – от юридически лица и еднолични търговци.**
- 5. Образец на заявление за връщане на депозит: Приложение № 3 – от юридически лица и еднолични търговци.**
- 6. Приложение № 4 – образец на ценово предложение.**

**УСЛОВИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ  
С ТАЙНО НАДДАВАНЕ,  
ПО РЕДА НА ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 КЪМ ЧЛ. 29, АЛ. 2 ОТ ПРАВИЛНИКА ЗА  
ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНА ЗА ПУБЛИЧНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ**

**I. Обект на търга:** продажба на 59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 59 лота, за добиване на скрап.

**II. Начална тръжна цена и стъпка на наддаване:** началната тръжна цена и стъпката на наддаване за всеки лот са посочени в Приложниие № 1 към настоящата тръжна документация.

Началната тръжна цена е посочена в лева без ДДС, франко местонахождението на всеки един от бракуваните пътнически вагони.

При сключване на договор за продажба на активите се прилага чл. 163а от Закона за данък върху добавената стойност /ЗДДС/.

Поредната, "n" -та наддавателна стъпка се изчислява като към начална тръжна цена се прибави "n" умножено по стъпката на наддаване.

Стойности на наддавателни стъпки са посочени в Приложение № 1 на настоящата тръжна документация, като по аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

**III. Вид на търга:** търг с тайно наддаване по реда на Приложение № 1 към чл. 29, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия и при условията на „Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници“ ЕАД /„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД / „БДЖ –Товарни превози“ ЕООД”, в сила от 16.06.2020 г.

**Заседанието по провеждането на търга с тайно наддаване е закрито.**

**IV. Начин на плащане:** всички дължими плащания по сключеный договор и начина на плащането им са описани в проекта на договора към тръжната документация.

**V. Дата, място и час за провеждане на търга:** 09.06.2021 г. от 10.<sup>00</sup> ч. в сграда с административен адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3.

**VI. Тръжна документация** се изтегля от електронната страница на „Холдинг БДЖ“ ЕАД – [www.bdz.bg](http://www.bdz.bg), подменю „Холдинг БДЖ“ ЕАД, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.

**VII. Условия за оглед на активите:** Оглед на активите да се извършва по местонахождението им, всеки работен ден от 9.<sup>00</sup> до 16.<sup>00</sup> ч., в срок до 04.06.2021 г. (включително), при спазване изискванията за безопасност и в присъствието на длъжностно лице.

Лица за контакт при оглед на активите в съответните вагонни депа:

- за Вагонно депо „Надежда“: Борислав Борисов, тел: 0887662936.
- за Вагонно депо Горна Оряховица: Даниел Христов – Началник участък ВРУ Горна Оряховица, тел: 0889470093;
- за Вагонно депо Пловдив: инж. Петър Петров – Началник ВД Пловдив, тел: 0887033700.

За сведения и консултации:

- за ПШП София – Пламена Дечева – еколог, тел. 0889753263;
- за ПШП Пловдив – Виктория Павлова – еколог, тел. 0889440627;
- за ПШП Горна Оряховица – Даниел Конакчиев – еколог, тел. 0885602594.

**VIII. Размер на депозита: 20% от началната тръжна цена за съответния лот, без ДДС.**

Внасянето на депозита за участие е изискване, което всяко лице следва да спазва, за да бъде допуснато до участие в търга. За внесен депозит се счита наличието на указаната по-горе сума, с **краен срок до 07.06.2021 г. (включително)**, в следната банкова сметка:

**Банка „Юробанк България” АД гр. София**

**IBAN: BG 56 BPBI 7942 3376 5165 04**

**BIC: BPBIBGSF**

**Титуляр: „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД**

В случай, че сумата не е постъпила по посочената банкова сметка до обявения срок за внасяне на депозита по безкасов начин, съответното лице не се допуска до участие в търга и подаденото от него ценово предложение не се разглежда.

Депозитът на участника, определен за спечелил съответния лот, се трансформира в част от достигнатата на търга продажна цена, а депозитът на класирания на второ място участник за същия лот се задържа, в случай, че същият е изразил писмено съгласие за това, до сключването на договора с класирания на първо място участник, след което се освобождава в срок до 5 /пет/ работни дни от датата на последното плащане по договора. При условие, че класираният на второ място участник е изразил писмено несъгласие внесеният от него депозит да бъде задържан в срока по предходното изречение и го изтегли, същият губи възможността да бъде определен за спечелил търга за съответния лот, съгласно раздел XIII, т. 12 от настоящите условия.

Депозитите на останалите участници се освобождават в срок от 5 /пет/ работни дни след утвърждаване от Управителя и един от прокуристите или от двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД на протокола от закритото /първото/ заседание на комисията /Протокол № 1/, в случай, че не се налага провеждане на заседание за явно наддаване, съответно в срок от 5 /пет/ работни дни, след утвърждаване от Управителя и един от прокуристите или от двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД на протокола от явното наддаване /Протокол № 2/, в случай на провеждане на явно наддаване.

В случай, че двама или повече кандидати са предложили втора по ред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. Жребият се извършва от тръжната комисия по време на закритото заседание за провеждане на търга, в случаите, в които няма да има явно наддаване. При провеждане на явно наддаване жребият се извършва от тръжната комисия по време на второто заседание за провеждане на търга. При така извършеното класиране депозита на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща.

„БДЖ – Пътнически превози” ЕООД не дължи лихви по внесените депозити.

Депозитите на участниците не се възстановяват, когато:

- в случай на явно наддаване за съответния лот, е налице отказ от участие в търга, извършен след регистрацията;
- в случай на явно наддаване, участниците потвърдят началната тръжна цена за съответния лот, но никой от тях не обяви следващата по размер цена, по-висока от началната поне с една стъпка;
- в случай на явно наддаване за съответния лот и прекратяване на наддаването на една и съща последно обявена стъпка от двама или повече участници, депозитът на тези участници не се възстановява;
- участникът, който е определен за спечелил търга за съответния лот, откаже да внесе пълния размер на някоя от сумите на достигнатата на търга продажна цена или гаранцията за добро изпълнение, които са условие за валидността на договора за продажба на активите по раздел I.

## IX. Участие в търга:

За участие в търга се подават писмени заявления всеки работен ден до 16<sup>00</sup> часа на 08.06.2021 г. (включително), в деловодството на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, град София, ул. „Иван Вазов“ № 3, етаж 1.

Заявлението, представлява запечатан непрозрачен плик, в който са поставени документите, описани в раздел XII на настоящите тържни условия. Подаденото заявление се вписва в специален регистър с входящ номер, дата и час на постъпване.

Върху плика се отбелязва:

„Заявление от

.....  
/юридическо лице/ЕТ с ЕИК ...../

за участие в търг с тайно наддаване за продажба на 59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение № 1 към тържната документация, разделени в 59 лота

за лот/ове № .....

Тел. за контакт .....

Участниците (юридически лица/ЕТ) задължително посочват върху плика с документите единен идентификационен код /ЕИК/, под който са вписани в търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията.

Допълнение или изменение към подадено заявление, може да се извърши до посочения краен срок за подаване на заявления.

## X. Изисквания към участниците:

- Не се допускат до участие в търга еднолични търговци и юридически лица, намиращи се в производство за обявяване в несъстоятелност, както и лица имащи задължения към „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ“ ЕАД и/или „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, и/или „БДЖ-Булвагон“ ЕАД към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения“ се разбират такива с настъпил падеж/;

- За участие в търга се допускат кандидати, внесли депозит за участие в указания размер и срок, и подали писмено заявление съгласно условията, описани в тържната документация;

- За участие в търга не се допускат физически лица. Допускат се единствено кандидати, които притежават документ по чл. 35 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО):

- Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от ЗУО (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17;

или

- Комплексно разрешително издадено по реда на Глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17.

В случай, че кандидатът не притежава документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочения код, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо право да извършва превоз/транспортиране на отпадъци с посочения код.

**XI. Повторен търг** се провежда на **23.06.2021 г.** от 10.00 ч. в сграда с административен адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3, при което:

- тръжна документация се изтегля от електронната страница на „Холдинг БДЖ“ ЕАД – [www.bdz.bg](http://www.bdz.bg), подменю „Холдинг БДЖ“ ЕАД, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.
- оглед на активите се извършва по реда на раздел VII от настоящите тръжни условия, **в срок до 18.06.2021 г.** (включително);
- депозитът за участие в повторния търг се внася съгласно раздел VIII от настоящите тръжни условия, **в срок до 21.06.2021 г.** (включително);
- заявленията за участие в повторния търг, отговарящи на условията, посочени в раздел IX от настоящата тръжна документация, се приемат всеки работен ден **до 16<sup>00</sup> часа на 22.06.2021 г.**, в деловодството на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, град София, ул. „Иван Вазов“ № 3, етаж 1.

**Изискванията към участниците по т. 10 се прилагат и при повторния търг.**

При повторния търг се прилага реда на Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия, „Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници“ ЕАД / „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД / „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД“, в сила от 16.06.2020 г. и всички останали условия по настоящата тръжна документация, определени за провеждане на търга.

**XII. Списък на документите, които юридическите лица и еднолични търговци следва да се поставят в плика, представляващ заявление за участие в търга:**

1. Копие на идентификационния номер по ДДС, заверено от кандидата, в случай, че е лице, регистрирано по ЗДДС. В случай, че кандидатът е лице, което не е регистрирано по ЗДДС, се представя декларация за липсата на това обстоятелство.

2. Документ за нареден депозит за участие в размер на 20 % от началната тръжна цена за заявения лот/лотове, за който кандидатът участва – оригинал или копие, заверено от кандидата.

3. Заверено от кандидата копие на Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от ЗУО (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и заверено от кандидата копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17;

или

Заверено от кандидата копие на Комплексно разрешително издадено по реда на Глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и заверено от кандидата копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17.

В случай, че кандидатът не притежава документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочения код, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо право да извършва превоз/транспортиране на отпадъци с посочения код.

4. Декларация по образец, Приложение № 2 към настоящата тръжна документация - оригинал.

5. Заявление за връщане на депозита, по образец, Приложение № 3 към настоящата тръжна документация - оригинал.

В заявлението се посочва банкова сметка на кандидата. Заявлението се попълва заедно с приложението към него за внесените депозити по лотове.

6. Ценово предложение, поставено в един по-малък, непрозрачен, запечатан плик, на който е обозначено:

**Ценово предложение**  
**от .....**  
**за лот/лотове .....**

- Всяко ценово предложение не може да бъде по-малко от обявената начална тръжна цена за съответния лот. Началната тръжна цена може да бъде увеличена с размер, равен на наддавателната стъпка за съответния лот. Примерно изчисляване на предлаганата цена, увеличена със стъпката за наддаване е дадено в Приложение № 1 към настоящата тръжна документация.

- Ценовото предложение, за да е валидно, трябва да съответства на началната тръжна цена или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот, да бъде изписано без задрасквания и поправки, с цифри и думи. При разлика в изписването за валидна се приема цената, изписана с думи.

- Ценовото предложение се подписва от законния представител на юридическото лице или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

- При подаване на заявление за участие за един или повече от един лотове, ценовите предложения да се изписват, както е посочено в образец – Приложение № 4 към настоящата тръжна документация.

### **ХІІІ. Ред и начин за провеждане на търга:**

1. Управителят и един от прокуристите или двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД назначават със заповед поименна комисия за провеждане на търга.

2. Търгът се провежда от комисията по т.1, като същият може да се проведе и когато е подадено само едно заявление за участие.

2.1. В случай, че е подадено едно заявление, кандидатът се обявява за спечелил съответния лот, по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

2.2. Когато за търга няма подадени заявления за участие, той се обявява за непроведен и се провежда повторно съгласно условията на настоящата тръжна документация.

2.3. Повторен търг се провежда и за лотовете, останали непродадени на първия търг.

2.4. Всеки кандидат в търга има право да представи само едно заявление за участие.

2.5. Не може да подава самостоятелно заявление за участие в търга:

- Физическо лице, което е подало заявление за участие в търга като ЕТ;
- Физическо лице, законен представител на подало заявление за участие в търга, юридическо лице;
- Физическо лице, пълномощник на друго физическо/юридическо лице или едноличен търговец, което/който е подал/о заявление в търга.

3. На закритото /първо/ заседание, комисията по провеждане на търга разпечатва подадените пликовете със заявленията за участие по реда на тяхното постъпване, проверява дали са спазени условията за участие в търга, обявява редовността на подадените документи и се произнася допускат ли кандидата до участие в търга. В случай, че установи непълнота на представените документи или неспазване на изискванията, посочени в тръжната документация, комисията отстранява от участие нередовния/те кандидат/и. Внесеният/те депозит/и на отстранения/те кандидат/и се връща/т в срок до 5 /пет/ работни дни, след като протоколът на комисията от закритото /първото/ заседание по провеждане на търга бъде утвърден от Управителят и един от прокуристите или двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД.

4. В случаите, когато в резултат на отстраняване на участник, остане само един такъв, търгът се провежда и участникът се обявява за спечелил съответния лот, по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

5. При възникване на обстоятелства, които правят невъзможно провеждането на търга и/или неговото приключване, комисията съставя протокол, въз основа на който се определя провеждането на нов търг, за което участниците биват информирани.

6. Председателят на комисията отваря пликите с ценови предложения на допуснатите участници и прочита предложената цена за лота/лотите, за който/които кандидатства участника пред членовете на комисията. Всяко ценово предложение трябва да съответства на началната тръжна или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот. Ценовите предложения се подписват от всеки член на комисията.

7. Писмено предложената цена от участника го обвързва към комисията и другите участници в търга, без право на позоваване на грешка.

8. Редовно подадените ценови предложения се класират според размера на предложената цена, като участникът, предложил най-високата цена, която не е по-ниска от началната продажна цена или е завишена със съответните наддавателни стъпки, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия, се обявява за спечелил търга за съответния лот. В случай, че двама или повече кандидати останат с предложена втора поред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. При така извършеното класиране депозитът на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща.

За проведеното закрито заседание на тръжната комисия се изготвя протокол № 1, в 1 /един/ екземпляр, който се подписва от председателя и нейните членове. Същият се утвърждава от Управителят и един от прокуристите или двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД.

Класирането на ценовите предложения, когато има явно наддаване, се извършва на заседанието на тръжната комисия по провеждане на явното наддаване за съответния лот, като класирането се отразява в протокол № 2.

9. При предложена еднаква най-висока цена от двама или повече участници за съответен лот, търгът продължава между тях с явно наддаване, като наддаването започва от предложената еднаква най-висока цена и със стъпката за наддаване.

9.1. Явното наддаване за съответен лот се извършва след утвърждаването от Управителят и един от прокуристите или двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД на протокол № 1, като в срок от три работни дни от утвърждаването му кандидатите се уведомяват писмено за конкретно насрочената дата за провеждане на заседанието за явно наддаване.

9.2. В случай на провеждане на явно наддаване за съответен лот, участниците задължително присъстват на заседанието, регистрират се от тръжната комисия в деня и часа определени за провеждане на наддаването, представят документ за самоличност. В случай на упълномощаване – с документа за самоличност се представя и оригинал на нотариално заверено изрично пълномощно за участие в конкретния търг.

При регистрацията на участниците и техните пълномощници, ако има такива, данните им от документа им за самоличност се вписват в изготвяния протокол № 2 за провеждане на явното наддаване.

Оригиналът на нотариално завереното пълномощно, след регистрирането на участника се прилага към останалите документи в подаденото от него заявление.

В случай на установяване на нелегитимна представителна власт на кандидата за участие в явното наддаване, същият не се допуска да наддава.

9.3. Наддаването за съответен лот започва от предложената еднаква най-висока цена и със стъпката за наддаване, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия.

9.4. В случай, че след извършеното наддаване, двама или повече кандидати останат с предложена втора поред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. Жребиият се извършва непосредствено след наддаването, по време на заседанието на



комисията. При така извършеното класиране депозитът на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща.

10. Приложеният към тръжната документация проект на договор се сключва със спечелилия търга за съответния лот, в срок до 10 /десет/ работни дни от датата на утвърждаване на Протокол № 1, респективно Протокол № 2 от Управителят и един от прокуристите или двамата прокуристи заедно на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД. В случай, че договорът се подписва от упълномощен представител на спечелилия участник, при сключването му се представя оригинал на нотариално заверено изрично пълномощно. Депозитът на участника, определен за спечелил, се приспада от достигнатата на търга цена.

11. Депозитът на класирания на второ място участник се задържа, в случай, че същият е изразил писмено съгласие за това, до извършване на последното плащане по сключения договор с класирания на първо място участник за съответния лот, след което се освобождава в срок от 5 /пет/ работни дни от датата на последното плащане по договора.

12. В случай, че спечелилият участник не се яви да сключи договора в посочения срок или откаже неговото сключване, или не заплати цената на договора, или не внесе гаранция за доброто му изпълнение, в посочените срокове, депозитът му не се връща и за спечелил търга за съответния лот, се обявява участникът предложил следващата по размер цена, при условие, че последният не е изразил писмено несъгласие за задържане на депозита му в срока по т. 11 и не го е изтеглил. В случай на определяне на участника, предложил следващата по размер цена за спечелил търга, за съответния лот, същият се уведомява за това писмено в срок от 2 /два/ работни дни от определянето му за купувач като му се отправя покана за сключване на договор в срок от 5 /пет/ работни дни от получаване на поканата и при условията, разписани в тръжната документация. В случай, че и този участник не се яви да сключи договор или откаже неговото сключване, или не заплати цената по договора, или не внесе гаранция за доброто му изпълнение, в посочените срокове, неговият депозит също не се връща.

### **ХІІІ. Основания, при които тръжната комисия отстранява участници в търга:**

1. Депозитът не е наличен до указания срок в посочената банкова сметка.
2. При нелегитимна представителна власт за участие в търга.
3. При непредставяне на някои от документите, изброени в раздел ХІІ или представянето им във вид, различен от указания.
4. При несъгласие с условията на настоящата тръжна документация, включително и проекта на договора.
5. Еднолични търговци и юридически лица, намиращи се в производство за обявяване в несъстоятелност, както и лица, имащи задължения към „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ” ЕАД и/или „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, и/или „БДЖ-Булвагон” ЕАД към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения” се разбират такива с настъпил падеж/.

За неуредените в настоящата тръжна документация въпроси, отнасящи се до провеждането на търга се прилагат нормативни актове, имащи отношение към предмета на настоящите условия.

**Допълнителна информация на телефон: 02/8 907 304.**

Приложение №1

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
1	505221330150	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAV регулатор - 2 бр.	3 581,00	179,05	716,20	3 760,05	3 939,10	4 118,15
2	505221430323	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр. SAV регулатор - 2 бр.	3 581,00	179,05	716,20	3 760,05	3 939,1	4 118,15
3	525221430356	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр. SAV регулатор - 2 бр.	3 581,00	179,05	716,20	3 760,05	3 939,1	4 118,15
4	505221430406	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр. SAV регулатор - 2 бр.	3 626,00	181,30	725,20	3 807,30	3 988,6	4 169,9
5	505221430463	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр. SAV регулатор - 2 бр.	3 612,00	180,60	722,40	3 792,6	3 973,2	4 153,8

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Стъпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна стъпка	втора наддавателна стъпка	трета наддавателна стъпка
6	505221500018	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр. SAV регулатор - 2 бр.	3 604,00	180,20	720,80	3784,2	3964,4	4144,6
7	505229740137	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр.,	3 695,00	184,75	739,00	3879,75	4064,5	4249,25
8	505229741259	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр.,	3 702,00	185,10	740,40	3887,1	4072,2	4257,3
9	505229741457	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр.	3 695,00	184,75	739,00	3879,75	4064,5	4249,25
10	505230400051	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 2 бр.	3 590,00	179,50	718,00	3769,5	3949	4128,5
11	508084430224	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр.	5 085,00	254,25	1017,00	5339,25	5593,5	5847,75
12	008022955010	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр.	5 166,00	258,30	1033,20	5424,3	5682,6	5940,9

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
13	618071700818	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр.	5 175,00	258,75	1035,00	5433,75	5692,5	5951,25
14	508031338504	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр.	5 123,00	256,15	1024,60	5379,15	5635,3	5891,45
15	508021433216	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр.,	5 149,00	257,45	1029,80	5406,45	5663,9	5921,35
16	508021433166	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр.,	5 139,00	256,95	1027,80	5395,95	5652,9	5909,85
17	508021331923	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., буфери - 4 бр.	5 185,00	259,25	1037,00	5444,25	5703,5	5962,75
18	508021331907	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. апарат против повличане - 4 бр.	5 161,00	258,05	1032,20	5419,05	5677,1	5935,15
19	508021333952	ППП София - ВД Надежда	гр. София, ул. „Стефансон“ № 5	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. апарат против повличане - 3 бр., центробежен регулатор - 1 бр.	5 147,00	257,35	1029,40	5404,35	5661,7	5919,05
20	505229742299	ППП Пловдив, ВД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр.	3 714,00	185,70	742,80	3899,7	4085,4	4271,1
21	505229741713	ППП Пловдив, ВД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр.	3 738,00	186,90	747,60	3924,9	4111,8	4298,7

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
22	505229740723	ППП Пловдив, ВД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр. тегличен апарат - 2 бр., винтов спрят - 2 бр., функционален вентил - 1 бр.	3 714,00	185,70	742,80	3899,7	4085,4	4271,1
23	215210902973	ППП Пловдив, ЛД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	няма части, който да се заделят	6 227,00	311,35	1245,40	6538,35	6849,7	7161,05
24	215211924939	ППП Пловдив, ЛД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	няма части, който да се заделят	6 227,00	311,35	1245,40	6538,35	6849,7	7161,05
25	515220478231	ППП Пловдив, ЛД ПО, филиал Карлово	ЖП гара Карлово, гр. Карлово, ул. "Найчо Цанов" № 2	няма части, който да се заделят	6 227,00	311,35	1245,40	6538,35	6849,7	7161,05
26	505220175820	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAV регулатор - 2 бр.	3 659,00	182,95	731,80	3841,95	4024,9	4207,85
27	505220176463	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAV регулатор - 2 бр.	3 659,00	182,95	731,80	3841,95	4024,9	4207,85
28	505220175549	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAV регулатор - 2 бр.	3 659,00	182,95	731,80	3841,95	4024,9	4207,85

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
29	505220175879	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAB регулатор - 2 бр.	3 659,00	182,95	731,80	3841,95	4024,9	4207,85
30	505220175960	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAB регулатор - 2 бр.	3 659,00	182,95	731,80	3841,95	4024,9	4207,85
31	515220478884	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
32	515220479288	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
33	515220476300	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр., SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
34	505229741390	ППП ГО - ВРУ частък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. "Цар Освободител" № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., рамо от талига - 2 бр., надресорна греда - 1 бр., буксови пружини - 32 бр., пружини в централното отопление - 8 бр., тегличен апарат - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., СЦР - 8бр., накладкодържатели - 16 бр.	2 029,00	101,45	405,80	2130,45	2231,9	2333,35

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
35	505229742984	ППП ГО - ВРУчастък Горна Оряховица	гр. Горна Оряховица, ул. „Цар Освободител“ № 112 А	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., рамо от талига - 2 бр., надресорна греда - 1 бр., буксови пружини - 32 бр., пружини в централното отопление - 8 бр., тегличен апарат - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., СЦР - 8брл, накладкодържатели - 16 бр.	2 029,00	101,45	405,80	2130,45	2231,9	2333,35
36	515220472010	ППП ГО - ВРУчастък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
37	515220472689	ППП ГО - ВРУчастък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
38	515220472812	ППП ГО - ВРУчастък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
39	515220474776	ППП ГО - ВРУчастък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
40	515220476185	ППП ГО - ВРУчастък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 611,00	230,55	922,20	4841,55	5072,1	5302,65

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
41	515220476318	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 611,00	230,55	922,20	4841,55	5072,1	5302,65
42	515220472788	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
43	515220474552	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
44	515220476722	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 611,00	230,55	922,20	4841,55	5072,1	5302,65
45	515220472200	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
46	515220474842	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
47	515220474867	ППП ГО - ВРУ частък Русе	гр. Русе, бул. "Тутракан" № 2	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрят - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95



ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
48	515220474636	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
49	515220474644	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
50	515220474701	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
51	515220474727	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
52	515220474784	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
53	515220474792	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
54	515220474826	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спряг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAV регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95

ЛОТ №	№ на вагон	Местоположение на вагоните в "БДЖ - ПП" ЕООД	Административен адрес	Заделяне на части от вагоните по Акт за брак	Начална тръжна цена	Съпка на наддаване	Депозит	първа наддавателна съпка	втора наддавателна съпка	трета наддавателна съпка
55	515220474859	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрыг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
56	515220478637	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрыг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	3 897,00	194,85	779,40	4091,85	4286,7	4481,55
57	515220479213	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрыг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	3 897,00	194,85	779,40	4091,85	4286,7	4481,55
58	515220479460	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрыг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95
59	515220479478	ППП ГО - ВРПункт Кардам	ЖП гара Кардам	колооси - 4 бр., букси - 8 бр., лагери - 16 бр., винтов спрыг - 2 бр., буфери - 4 бр. функционален вентил - 1 бр., преводач на налягане - 1 бр., апарат против повличане - 4 бр., центробежен регулатор - 1 бр, SAB регулатор - 2 бр.	4 373,00	218,65	874,60	4591,65	4810,3	5028,95

Проект!

## ДОГОВОР за продажба

Днес, ..... година, в гр. ...., между страните:

**„БДЖ – Пътнически превози“** ЕООД, ЕИК № 175405647, със седалище и адрес на управление: гр. София, община Столична, район Средец, ул. “Иван Вазов” № 3, ИН по ДДС № BG 175405647, представлявано от Любен Лилянов Нанов – Управител и Иван Георгиев Вълчев - Прокурист, наричани по-долу за краткост ПРОДАВАЧ, от една страна

и

....., ЕИК ....., със седалище и адрес на управление: гр. ...., община.....ул. „.....” №....., ИН по ДДС: BG....., телефон:....., факс: ....., ел. поща:....., представлявано от ....., наричан по-долу за краткост КУПУВАЧ,

на основание утвърден от Управителя на „БДЖ - Пътнически превози" ЕООД протокол от .....2021 г. за проведен търг с тайно наддаване за продажба на **59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение №1 към тръжната документация, разделени в 59 лота, при спазване на условията и реда по Приложение № 1 към чл. 29, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия и съгласно „Вътрешни правила за сключване на сделки с движимо имущество, собственост на „Холдинг БДЖ" ЕАД, „БДЖ - Пътнически превози" ЕООД и „БДЖ - Товарни превози" ЕООД" в сила от 16.06.2020 г.,**

се сключи настоящият договор за следното:

### I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

- Чл.1. /1/ ПРОДАВАЧЪТ** се задължава да прехвърли правото на собственост и да предаде на КУПУВАЧА ..... броя (договорът се сключва за лотовете, за които участникът е спечелил търга) бракуван/и пътнически вагона, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със и без заделяне на части, собственост на "БДЖ-ПП" ЕООД, за добиване на скрап.
- /2/ Под бракуван вагон се разбира активът/ите, описан/и в лот/ове №.... и намиращ се .....
- /3/ КУПУВАЧЪТ се задължава при условията на този договор да извърши в срок плащанията по чл.4 за закупения актив/ите и да го приеме в състоянието, в което се намира.
- /4/ Собствеността на активите, описани в чл.1, ал.1 преминава върху КУПУВАЧА от датата на приемо-предавателния протокол за предаване на актива на КУПУВАЧА.

### II. СРОК НА ДОСТАВКА

**Чл.2. /1/** Предаването на актива/ите по чл.1, ал.2 се извършва по неговото/тяхното местонахождение: ....., в срок от ..... работни дни, считано от датата на превеждане от КУПУВАЧА на последната сума по чл. 4 от настоящия договор.

/2/ След писмено уведомление от страна на КУПУВАЧА за причини, довели до невъзможност за изтегляне на активите в срока по ал. 1, ПРОДАВАЧЪТ може да удължи този срок с 30 /тридесет/ работни дни.

### **III. ЦЕНИ И ПЛАЩАНИЯ**

**Чл.3.** Достигнатата цена на търга за ..... брой/я бракуван/и вагон/а е в размер на ...../...с думи.../ лева без ДДС

Общата стойност по настоящия договор представлява сбора от стойностите на отделните лотове, за които КУПУВАЧЪТ е спечелил търга, а именно: ...../..... с думи...../ лева, без ДДС.

Същата е франко местонахождението на активите.

**Чл.4.** Заплащането на общата стойност на договора се извършва по указания по-долу начин:

/1/ Заплащането на общата стойност на договора се извършва като се внася сумата в размер на...../.....с думи...../ лв., представляваща достигнатата на търга цена от .....лв. без ДДС, намалена с внесения депозит от ..... лв. за участие в търга, най-късно в срок до 5 /пет/ работни дни от датата на сключване на договора, по банкова сметка:

**Банка „Юробанк България” АД гр. София**

**IBAN: BG 56 BPBI 7942 3376 5165 04**

**BIC: BPBIBGSF**

**Титуляр: „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД**

/2/ Купувачът внася гаранция за изпълнение на договора в деня на сключване на настоящия договор, представляваща 20 % /двадесет процента/ от общата стойност на договора, в размер на ..... /..... с думи...../ лв., по следната банкова сметка на ПРОДАВАЧА:

**Банка „Юробанк България” АД гр. София**

**IBAN: BG 29 BPBI 7942 3376 5165 05**

**BIC: BPBIBGSF**

**Титуляр: „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД**

Гаранцията се освобождава в срок до 5 /пет/ работни дни след подписване на приключвателния протокол от двете страни, финализиращ изпълнението на договора.

/3/ КУПУВАЧЪТ предоставя на ПРОДАВАЧА:

1. Документ за платената обща стойност на договора по чл.4, ал.1.
2. Документ за внесена гаранция по чл.4, ал.2.

**Чл.5.** Прихващане на съществуващо вземане срещу задължение, произтичащо от този договор не се допуска.

### **IV. ТРАНСПОРТ, ПРИЕМАНЕ И ПРЕДАВАНЕ НА АКТИВИТЕ**

**Чл.6.** /1/ КУПУВАЧЪТ приема закупения/те актив/и от ПРОДАВАЧА по тяхното местонахождение, като едновременно с това ги изтегля в посочения в чл.2, ал.1 срок.

Приемането на закупените активи, при спазването на срока по чл.2, се удостоверява с приемо-предавателни протоколи, подписани от ПРОДАВАЧА и КУПУВАЧА, /упълномощени техни представители/. Протоколите се съставят и подписват в 3 /три/ броя оригинални екземпляра: 1 брой за КУПУВАЧА, 2 броя за ПРОДАВАЧА.

/2/ След изтегляне на закупения/те актив/и, при спазването на срока по чл.2, се изготвя приключвателен протокол, който се подписва от ПРОДАВАЧА и от КУПУВАЧА /упълномощени техни представители/. Въз основа на подписания приключвателен протокол окончателно се уреждат финансовите взаимоотношения между страните.

**Чл.7.** КУПУВАЧЪТ приема и изтегля закупените активи по тяхното местонахождение, в състоянието в което са, като транспортирането и всички други операции по изтеглянето на закупените активи се извършват от КУПУВАЧА и всички разходи за тези операции са за негова сметка. Разходите за сваляне на частите, годни за втора употреба, подлежащи на заделяне, описани в „Списък 59 броя бракувани пътнически вагона” и връщането им на ПРОДАВАЧА са за сметка на КУПУВАЧА.

**Чл.8.** Рискът от случайното погиване или повреждане на активите преминава върху КУПУВАЧА от момента на подписване на приемо-предавателен протокол.

#### **V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПРОДАВАЧА**

**Чл.9.** ПРОДАВАЧЪТ има право:

/1/ да получи уговорената цена;

/2/ да откаже да предаде актива/ите, ако КУПУВАЧЪТ не е заплатил цялата стойност на договора, указана в чл. 4.

**Чл.10.** ПРОДАВАЧЪТ се задължава да издаде фактура на името на КУПУВАЧА след заплащане на посочената в чл. 3 цена.

#### **VI. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА КУПУВАЧА**

**Чл.11.** КУПУВАЧЪТ има право да получи актива/ите в състоянието, в което е/са към момента на предаването.

**Чл.12.** КУПУВАЧЪТ се задължава да извърши всички плащания по чл.4 в указаните срокове, да приеме и изтегли закупения/те от него актив/и и да подпише протокол/и за това в срока по чл.2.

**Чл.13.** КУПУВАЧЪТ се задължава да заплати всички направени разходи след приемането на закупените от него актив/и.

**Чл.14.** КУПУВАЧЪТ се задължава да спазва Наредба № 8121з-647 от 01.10.2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите, издадена от Министеръа на вътрешните работи и Министеръа на инвестиционното проектиране.

**Чл. 15.** /1/ При обработването на лични данни по повод изпълнение предмета на настоящия договор, КУПУВАЧЪТ гарантира, че служителите му, ангажирани с изпълнението на договора, са поели ангажимент за поверителност. КУПУВАЧЪТ гарантира, че ще подпомага ПРОДАВАЧЪТ в изпълнение на изискванията за сигурност на личните данни по повод настоящия договор, като незабавно го информира при нарушения в сигурността на данните, предоставя адекватна и навременна информация, прилага надлежни технически и организационни мерки и др.

/2/ КУПУВАЧЪТ изпълнява дейностите си по договора при стриктно спазване на разпоредбите на действащото законодателство в областта на защита на личните данни – Регламент 2016/679 и ЗЗЛД, като прилага подходящите технически и организационни мерки за защита на данните и гарантиране правата на субектите на данни. Същият няма право да

превзлага, както и да включва други обработващи при извършване на каквито и да е дейности по обработването на лични данни, без предварително писмено разрешение на ПРОДАВАЧА.

/3/ С изпълнението на предмета на договора, КУПУВАЧЪТ е длъжен да заличи или върне на ПРОДАВАЧА (съобразно писмените указания на ПРОДАВАЧА) всички лични данни, предоставени при и по повод изпълнение на договора.

/4/ КУПУВАЧЪТ, като обработващ лични данни по настоящия договор, е длъжен да поддържа регистър за дейността по обработването им и във всеки един момент да може да докаже спазването на Регламент 2016/679 и ЗЗЛД.

**Чл. 16.** Купувачът се задължава да представи на Продавача документ, с който да докаже, че закупените активи, предмет на договора, са предадени на лицензирана фирма за изкупуване на отпадъци от черни и цветни метали.

## **VII. НЕИЗПЪЛНЕНИЕ**

**Чл.17. /1/** При неизпълнение на срока по чл. 2, ал.1 от настоящия договор, КУПУВАЧЪТ заплаща неустойка за забава в размер на 0,5% от общата цена на договора, за всеки ден закъснение, независимо от броя неизтеглен/и актив/и, но не повече от 20% от общата стойност на договора.

/2/ Страните не отговарят за неизпълнение на задълженията си по настоящия договор, ако то е причинено от непреодолима сила. В този случай в отношенията между страните се прилага разпоредбата на чл. 306 от Търговския закон, като страната, която се позовава на форсмажор/непреодолима сила, уведомява писмено в 5 дневен срок от настъпването му другата страна, като посочва причините, обстоятелствата и периода на форсмажора/непреодолимата сила и представя удостоверение за това, издадено от компетентен орган.

/3/ ПРОДАВАЧЪТ има право да удържа дължими суми за начислена неустойка от внесената гаранция за изпълнение по договора или да усвои в определени случаи цялата гаранция.

## **VIII. ДРУГИ РАЗПОРЕДБИ. СПОРОВЕ**

**Чл.18.** Към неуредените в този договор въпроси се прилагат разпоредбите на действащото българско законодателство.

**Чл.19. /1/** Всеки спор, породен от този договор или отнасящ се до него, ще бъде разрешаван доброволно по пътя на преговори, взаимни консултации и обмен на мнения, като постигнатото съгласие между страните се оформя в писмено споразумение.

/2/ В случай, че не бъде постигнато съгласие по ал.1 всички спорове, породени от този договор или отнасящи се до него, могат да бъдат решавани чрез медиация.

/3/ В случай, че не бъде постигнато съгласие по ал.2 всички спорове, породени от този договор или отнасящи се до него, ще бъдат разрешавани по съдебен ред от българските съдилища.

/4/ Медиацията не е задължителна преди отнасяне на спора за решаване по съдебен ред.

**Чл.20. /1/** Договорът се прекратява по взаимно писмено съгласие на страните.

/2/ Договорът може да бъде развален от изправната страна по реда на чл. 87 от ЗЗД.

## **IX. ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ**

**Чл. 21.** При обработването на лични данни по повод изпълнение предмета на настоящия договор, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ гарантира, че служителите му, ангажирани с изпълнението на договора, са поели ангажимент за поверителност. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ гарантира, че ще подпомага ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ при изпълнение на изискванията за сигурност на личните данни по повод настоящия договор, като незабавно го информира при нарушения в сигурността на данните, предоставя адекватна и навременна информация, прилага надлежни технически и организационни мерки и др.

**Чл. 22.** ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ изпълнява дейностите си по договора при стриктно спазване на разпоредбите на действащото законодателство в областта на защита на личните данни – Регламент 2016/679 и ЗЗЛД, като прилага подходящите технически и организационни мерки за защита на данните и гарантиране правата на субектите на данни. Същият няма право да превъзлага, както и да включват други обработващи при извършване на каквито и да е дейности по обработването на лични данни, без предварително писмено разрешение на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

**Чл. 23.** С изпълнението на предмета на договора, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да заличи или върне на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ (съобразно писмените му указания) всички лични данни, предоставени при и по повод изпълнението на договора.

**Чл. 24.** ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ, като обработващ лични данни по настоящия договор, е длъжен да поддържа регистър за дейността по обработването им и във всеки един момент да може да докаже спазването на Регламент 2016/679 и ЗЗЛД.

**Този договор се състои от 5 /пет/ страници и се състави и подписа в два еднообразни екземпляра – по един за всяка от страните.**

*Приложение към договора (копия):*

1. Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от ЗУО (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадък с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17;

или

Комплексно разрешително издадено по реда на Глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадък с код 16 01 17, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците и разрешено количество над 2050 тона за код 16 01 17;

2. Сертификати за произход на отпадъци от черни и цветни метали за всеки лот

**ЗА ПРОДАВАЧА:**

**ЗА КУПУВАЧА:**

**ДЕКЛАРАЦИЯ**  
**ЗА УЧАСТИЕ В ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ**  
**ЗА ПРОДАЖБА НА**

**59 /петдесет и пет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 59 лота**

от ..... с ЕИК.....  
със седалище и адрес на управление .....  
.....  
представявано от .....  
тел. за връзка .....

Декларирам следното :

1. Съгласен съм с предложените ми тръжни условия и проекта на договора.
2. Огледал съм и съм съгласен да закупя активите от заявеният/те за закупуване от мен лот/лотове № ....., собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието, в което е/са.
3. Заявеният от мен лот/лотове активи, ще получа и заплатя съгласно условията на Тръжната документация и проекта на договора.
4. Към датата на подаване на документите за участие в търга нямам/представяваното от мен дружество няма задължения към „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД и/или „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, и/или „БДЖ-Булвагон“ ЕАД.
5. Известно ми е, че след заплащане на сумите по договора за продажба на спечеления/те от мен лот/ове от търга с тайно наддаване за продажба на 59 /петдесет и девет/ броя бракувани пътнически вагони, собственост на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират, със заделяне на части, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 59 лота, за добиване на скрап, „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД не носи отговорност по опазване на същия/те.

Дата: .....

**ДЕКЛАРАТОР :**

**Забележка:** Декларацията се подава и подписва от законния представител на юридическото лице или физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.





## Приложение за внесени депозити

от ..... за

Лот №	№ на бракуван пътнически вагон	Внесен депозит в размер на	
		Цифром	Словом

*Приложението за внесени депозити се подписва от законния представител на юридическото лице или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.*

## Ценово предложение

от ..... за

лот №	№ на бракуван пътнически вагон	Предлагам цена в лева без ДДС	
		цифром	словом

.....  
/подпис, печат/

**Забележка:** Ценовото предложение се подписва от физическото лице или законния представител на юридическото лице, или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.